

10位外国专家获“合肥友谊奖”

专家点赞合肥引智环境,提议机场开通公交和地铁

5月22日上午,合肥市人民政府隆重举行第二届“合肥友谊奖”颁奖仪式暨外国专家建言献策座谈会,省委常委、合肥市委书记宋国权和合肥市委副书记、市长凌云为获奖外国专家颁发奖章和证书。会上,外国专家们为合肥的引智环境点赞,同时也为城市发展提出了建议。

■ 记者 祝亮 文/图

10位外国专家获得“合肥友谊奖”

人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源,此次“合肥友谊奖”评选是合肥市坚持人才强市战略,积极践行“聚天下英才而用之”思想的又一具体举措。来自瑞士、美国、韩国、加拿大、德国、法国、日本、巴基斯坦、哥斯达黎加等9个国家的10名外国专家获奖。他们有的在中科离子、中科大先研院等协同创新平台攻坚克难,带领团队斩获“R&D100”等科研大奖;有的在新型平板显示、新能源电池、生物医药和高端医疗器械等战略性新兴产业不懈奋斗,带领企业驱动产业发展主引擎;有的在田间地头挥洒汗水,培育果蔬新品种、发展种植新技术发挥才智助推乡村振兴;有的在生产一线执着坚守,以丰富的经验、高超的技术保障产线稳定,促进本土人才成长。

据介绍,这些在肥创新创业的外国专家不仅是合肥人民的亲密朋友和合肥进行对外交流的友好使者,也是合肥建设现代化经济体系的“同盟军”,为合肥市打造具有国际影响力的创新之都提供了重要的人才支撑和智力支持。

外国专家点赞合肥引智环境

会上,来自合肥市部分重点企业、科研院所、学校等单位的外国专家们各抒己见,针对合肥经济社会事业发展提出了许多建设性意见和建议。

来自瑞士的格罗斯曼·马丁表示,合肥的外国专家引智政策十分具有吸引力,他几周前刚刚收到十年内多次出入境的签证,这为他今后往返中国和瑞士提供了极大便利。

来自德国的杨·因根霍夫发言中说,他在合肥工作生活的日子,为合肥的发展速度感到惊叹。“合肥拥



合肥市主要领导与获得友谊奖的外国专家合影

有硅谷模式的研发工业中心,也见证了高铁、地铁的建设速度。”他希望所有在合肥长期定居的外国专家们能携手为那些刚来合肥的外国专家们提供帮助,让“新人”们能更快适应合肥的工作生活环境。

从澳大利亚刚到合肥工作生活两个月的印达科亚则向与会人员展示了手中的公交卡,他说:“虽然我刚来合肥,但这里公共交通十分便利,这张公交卡让我的出行十分便利。不过,在合肥新桥机场目前还不能使用这张卡,所以希望机场能尽快开通地铁和公交车。”

每年有6.8万人次外国人来合肥

近年来,合肥市人才环境进一步优化。在2017“魅力中国——外籍人才眼中最具吸引力的中国城市”评选中,合肥荣获第三名。2017年,合肥市各类临时入境外籍人员已达6.8万余人次,同比增长25%;长期停留、居留和办理各类签证的外国人才4506人次,同比增长12.67%。目前在肥工作的“千人计划”外专项目专家5人;获中国政府“友谊奖”的10人,占全省三分之一;2017年揭晓的第14届省“黄山友谊奖”16名获奖专家,在肥工作的11人,占比近七成,此

项占比已连续三届过半;第5批省“外专百人计划”18名入选专家,在肥工作的14人,占比近八成;在肥工作外国专家累计已有56人入选省“外专百人计划”,占总数(80人)七成;入选市“领军人才计划”的外籍人才人数逐年递增。这些引进的人才充分发挥了“导师”、“智囊”作用,起到了“领军”“示范”效果,产生了“领头羊”带动效益,形成了以才引才、以才聚才的生动局面。

合肥引智将变“抢人”为“养人”

合肥市外专局相关负责人告诉记者,合肥市将坚持发展是第一要务、人才是第一资源、创新是第一动力,树立科学的人才观和城市发展观,聚焦人才强市战略,推动从“抢人”向“养人”转变,倾情打造“养人”之城,用优越的创新环境“养人”,用优越的就业环境“养人”,用优越的人文环境“养人”,用优越的生活环境“养人”。外国人才管理部门将进一步提高站位、放眼眼光、拓宽视野,不断完善引才政策、优化引才环境,让更多外国人才“来得了、待得住、用得好、流得动”,共同谱写现代化五大发展美好安徽建设合肥篇章。

合肥长江西路与方兴大道立交今日放行通车

星报讯(记者 祝亮 文/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市重点局获悉,为了方兴大道节点沿线居民的出行方便及缓解长江西路交通压力,计划于2018年5月23日上午9时对方兴大道下穿长江西路立交下穿地面道路实施双向放行,届时,从滨湖新区到新桥机场将实现快速化通行。

长江西路规划等级为城市快速路,设计速度80km/h,辅道设计速度40km/h,红线宽度60米,绿线30米。快速化敷设方式采用:地面+节点立交形式,具体为:长江西

路主线自东向西分别为:下穿枫林路、上跨创新大道、上跨长宁大道,并于方兴大道设置互通立交,其中方兴大道节点设计实施为方兴大道下穿长江西路。

该项目自开工建设以来,合肥在市重点局的积极组织下,各参建单位的共同努力下,克服众多困难顺利完成长江西路与沿线道路立交工程方兴大道节点。方兴大道节点的贯通,将进一步完善合肥市城市快速路网体系、缓解周边交通压力,同时快速连通机场高速、市中心、滨湖新区等区域,为市民出行带来便利。



公 告

根据《星报传媒业务账款管理规定实施细则》(试行)有关规定及相关法律规定,本公司发现部分离职人员存在账款未清理问题,并已对涉嫌违法犯罪人员采取司法强制措施。现为进一步清理账目,请相关离职人员在本公告发布七日内返回本公司配合账目清理工作。

逾期不到者,在本公司清理过程中如发现离职业务人员存在签订阴阳合同、中转合同、贪污、截留、挪用、侵占业务款的行为,该业务人员除上缴贪污、截留、挪用、侵占的业务款及相应利息外,还将被依法移送司法机关追究刑事责任,公司同时保留民事诉讼追偿损失的权利。

需要返回配合清理账目人员名单:刘勇、王宇、刘春、范竹标、陈明传。

安徽星报传媒有限责任公司

2018.5.22